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03ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 25/2021 

Aos dez dias do mês de junho do ano de 2021, às 11:00 horas na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da 

Pregoeira Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Carlos Eduardo Martins Nascimento, 

Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva e Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel, 

para proceder à realização do Pregão Presencial n.º 25/2021, autorizado no presente processo, pela 

lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas, BR 

COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI, representada pelo Sr. Anderson Faria Marques, CWP 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME, representada pelo Sr. Carlos Waldyr Portugal Silveira, DISTRIBUIDORA 

VIOLETRAS EIRELI, representada pelo Sr. Carlos Antônio Martins da Silva, DMS COMÉRCIO E SERVIÇOS 

LTDA, representada pelo Sr. Marco Antônio Pimenta Teixeira,  DUPLO X COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, 

representada pelo Sr. Jorge Antônio de Oliveira Junior,  FATOR RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, 

representada pelo Sr. Ernei Rodrigues Lemos, FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS EIRELI, 

representada pelo Sr. Luiz Felipe Oliveira da Cunha, GOLDEN RIO COMERCIAL EIRELI ME, representada 

pelo Sr. Moisés Ribeiro Silvério, H. C. S. SERVIÇOS E MANUTENÇÕES LTDA ME, representada pelo Sr. Alex 

Rodrigues da Silva, LCS MATERIAIS EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Lucas da 

Silva Santos, LLS COMÉRCIO E SERVIÇOS EM EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS EIRELI ME, representada 

pelo Sr. Anderson Miranda Neves,  QUEILA GONÇALVES 08824370705, representada pela Sra. Queila 

Gonçalves, RCH DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS GERAIS LTDA, representada pelo Sr. Antônio Trindade 

Leira, RELUZIR COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI,  representada pelo Sr. Ronaldo de Oliveira Braga, 

SERVLAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sra. Marcia Cristina de Oliveira Moreira, 

START MED DISTRIBUIDORA LTDA, representada pelo Sr. Rodrigo da Costa Mendes, SOPHIX PRODUTOS 

E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Renan Sampaio de Souza,  URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE 

CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Waldinei de Mendonça Coutinho, VALTEX 

DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI, representada pelo Sr. Haroldo Fontoura Fagundes e YESHUA 

COMÉRCIO E SERVIÇOS DIAS LTDA ME, representada pelo Sr. Martim José da Rosa Filho, todas 

devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Dando início a sessão foi 

informado aos presentes a classificação das empresas e iniciada a fase de lances, conforme em anexo. 
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Ultrapassada a fase de lances, foram abertos os envelopes de documentação das empresas BR COPI 

COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI, CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME DISTRIBUIDORA 

VIOLETRAS EIRELI, DMS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, DUPLO X COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, FATOR 

RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS EIRELI, H. C. S. SERVIÇOS E 

MANUTENÇÕES LTDA ME, LCS MATERIAIS EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS LTDA, QUEILA GONÇALVES 

08824370705, RELUZIR COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI, SERVLAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, START 

MED DISTRIBUIDORA LTDA, SOPHIX PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA, VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E 

SERVIÇO EIRELI e YESHUA COMÉRCIO E SERVIÇOS DIAS LTDA ME, classificadas em primeiro lugar na fase 

de lances.  Em decorrência do horário e do volume de documentações a serem analisadas, a sessão será 

suspensa, ficando desde já remarcada para o dia 14 de junho de 2021 às 14:30. As empresas BR COPI 

COMÉRCIO SERVIÇOS E LOGÍSTICA EIRELI, H. C. S. SERVIÇOS E MANUTENÇÕES LTDA ME, URIB COMÉRCIO 

E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA e YESHUA COMÉRCIO E SERVIÇOS DIAS LTDA ME,  

se ausentaram da sessão antes do término. O representante da empresa GOLDEN RIO COMERCIAL EIRELI 

ME, pediu que constassem em Ata que deseja diligenciar junto à Diretoria Requisitante o que a mesma 

possui de material de limpeza em estoque, sendo solicitado pela Pregoeira, que o mesmo formalizasse 

o pedido por e-mail. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata 

que, após lida e acatada e vai assinada pelo Pregoeira e Equipe de apoio presentes.  

 

Renata Alves da Silva 

 Pregoeira  

 

 Maricá, 10 de junho de 2021. 

 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

 

 

Carlos Eduardo Martins Nascimento 

 

 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 
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Isabela Costa Bastos Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel 

 

LICITANTES PRESENTES 

 

 

CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME 

 

 

DISTRIBUIDORA VIOLETRAS EIRELI 

 

 

DMS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 

 

DUPLO X COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 

 

FATOR RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIREL 

 

 

GOLDEN RIO COMERCIAL EIRELI ME 

 

 

QUEILA GONÇALVES 08824370705 
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RCH DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS GERAIS LTDA 

 

 

RELUZIR COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI 

 

 

SERVLAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 

 

SOPHIX PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA 

 

 

VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIREL 

 

 

LCS MATERIAIS EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS LTDA 

 


